

Cambian condiciones a rehenes de EUA en Irán

Londres, marzo 9 (AP). Los militantes que ocupan la embajada de los Estados Unidos en Teherán dijeron hoy que todavía no estaban dispuestos a entregar a los cautivos norteamericanos al Ministerio iraní de Relaciones Exteriores y que el momento en que lo harían sería anunciado posteriormente.

"Han cambiado las condiciones y los rehenes serán entregados al Consejo Revolucionario en otro momento que será anunciado en lo futuro", indicó una declaración emitida por los militantes.

El anuncio contradujo a otro emitido unas horas antes. No dio detalles sobre el aludido cambio de condiciones pero indicó que los militantes estaban dispuestos a desafiarse al

Consejo Revolucionario gobernante en la nación, al menos por el momento.

Después que fracasó ayer la proyectada transferencia de los rehenes a control gubernamental, el Consejo emitió una orden que exige a los militantes entregar a los rehenes, hoy en su centésimo vigésimo séptimo día de cautiverio, o que permitan que sean entrevistados por los miembros de la comisión de las Naciones Unidas que visitan el país.

Los militantes dijeron en una declaración previa que estaban dispuestos a transferir hoy la custodia de los aproximadamente 50 norteamericanos pero también dijeron que una reunión con los integrantes de la comisión de las Naciones Unidas "es im-

Pasa a la página 41



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

BUSCANDO SEGURIDAD. Bogotá, Colombia, Marzo 9 (AP). Un residente de la zona donde se encuentra la embajada de la República Dominicana, en Bogotá, camina cerca de un grupo de agentes de seguridad, perteneciente a la Policía Militar Colombiana, para abandonar el

área en busca de un alojamiento con mayor seguridad. Aviones del ejército sobrevuelan la embajada varias veces al día. En el interior de la sede diplomática se encuentran como rehenes 19 embajadores.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

AUN CAUTIVO. Washington, marzo 9 (AP). La señora Louisa Kennedy, sostiene las fotos de su esposo Mike Kennedy durante una sesión en Washington. Mike Kennedy es uno entre los 50 rehenes que continúan en el interior de la embajada de E. U. en Teherán.

Tórnase más peligrosa la situación en Bogotá

Bogotá, marzo 9 (AP). La situación de los rehenes que se encuentran en poder de los guerrilleros izquierdistas del movimiento 19 de Abril (M-19) en la embajada de la República Dominicana se ha tornado mas peligrosa, debido al estancamiento de las negociaciones con el gobierno, informaron hoy fuentes diplomáticas.

Los guerrilleros están desconcertados y desalentados con la posición inflexible asumida por los negociadores del gobierno, dijeron las fuentes que expresaron su preocupación por la suerte de 14 jefes de misión secuestrados, uncluso doce embajadores, el nuncio papal y dos encargados de negocios, además de cinco cónsules y secretarios de misión para un total de 19 diplomáticos.

Se estima que hay también por lo menos cinco colombianos no diplomáticos entre los rehenes, para un gran total de 24 cautivos.

Entre tanto crece la inquietud entre los países cuyos diplomáticos están en manos de los guerrilleros. Frank Criegler, encargado de negocios de la embajada de los Estados Unidos, informó hoy que ha reiterado al gobierno colombiano la posición de la Casa Blanca sobre la necesidad de buscar un arreglo negociado.

Hemos tomado atenta nota de las seguridades ofrecidas por el gobierno colombiano que evitará el uso de la fuerza o cualquier acción provocadora, a menos que la vida de los rehenes se encuentren amenazada, dijo Criegler, quien formuló un llamado a la solidaridad de los países cuyos embajadores están secuestrados.

Pasa a la página 31

Enviados extranjeros rechazan en Colombia

Bogotá, Marzo 9 (UPI). Los guerrilleros izquierdistas que retienen a más de 30 rehenes en la residencia de la embajada dominicana reanudarán mañana su conversaciones con funcionarios gubernamentales, mientras fuentes diplomáticas aseguran hoy que el gobierno no permitirá que enviados extranjeros intervengan

directamente en las negociaciones.

El gobierno colombiano ha decidido manejar la situación por su cuenta, y los enviados especiales de otros países sólo pueden actuar como observadores, dijeron las fuentes al comentar despachos de prensa según los cuales ha llegado un representante

Pasa a la página 9



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EMBAJADA. Bogotá, Colombia, marzo 9 (AP). Vista frontal de la embajada de República Dominicana, en Bogotá, que está sitiada por miembros de la Policía Militar: En su interior se encuentra un grupo de terroristas de la organización M-19 que retienen a 19 embajadores.

Más \$49 millones de E.U.A. a El Salvador

Washington, 9 Mar. (DPA). El gobierno norteamericano ofreció oficialmente 49.8 millones de dólares de ayuda para El Salvador.

En la ceremonia de juramento del nuevo embajador norteamericano en El Salvador, Rober E. White se anunció anoche la oferta, elogiándose además la nueva ley de reforma agraria en ese país

centroamericano como "medida adoptada para dar a la mayoría rural la oportunidad de mejorar sus condiciones de vida mediante mayor participación en la riqueza nacional".

El nuevo embajador norteamericano sucede en el cargo a Frank Divine, quien renunció el pasado mes. White es diplomático

Pasa a la página 9

Cuba envió armas a terroristas de C. A.

Sao Paulo, 9 Mar. (AP). Cuba habría suministrado armas y asistencia financiera y política a los movimientos guerrilleros de America Central, según un informe publicado hoy por el "Estado de Sao Paulo".

El diario difundió lo que presentó como un documento secreto de la Agencia Central de Inteligencia (CIA) Norteamericana que revela el supuesto involucramiento cubano en Nicaragua, Guatemala y El Salvador. El documen-

to está fechado el 2 de mayo de 1979, o sea cuarenta días antes de la ofensiva final sandinista en Nicaragua.

Según el documento, Cuba entregó al Frente Sandinista de Liberación Nacional fusiles AK No. 7 ametralladoras calibre 50 y morteros "en por lo menos dos ocasiones, probablemente tres". Las armas habrían sido transportadas en aviones de la fuerza aérea panameña a Costa Rica, donde se le-

Pasa a la página 31

Breves Internacionales

Arzobispo censura terror en Bolivia

La Paz, marzo 9 (UPI). El arzobispo de La Paz, monseñor Jorge Manrique, expresó su preocupación por el recrudecimiento de las huelgas, el terrorismo y los rumores políticos.

En un documento divulgado en el matutino católica "Presencia", monseñor Manrique dijo que las situaciones negativas cada día se tornan mas frecuentes y graves.

Aludiendo a la crisis política que ha puesto al país varias veces en las últimas semanas al borde de una nueva interrupción del proceso democrático el arzobispo señaló que todo cristiano debe impedir que eso suceda.

Monseñor Manrique censuró duramente al terrorismo

Pasa a la página 9

"Solución incruenta" desea Pdte. Colombia

Bogotá, marzo 9 (AP). El presidente Julio César Turbay Ayala declaró hoy que deseaba una "solución incruenta" de la crisis de los rehenes que permanecen en manos de los

guerrilleros izquierdistas del Movimiento 19 de Abril (M-19) en la embajada dominicana, pero advirtió que de un acuerdo para conseguir su libertad "no de-

Pasa a la página 31